

Καθοδηγούμενοι Από Το ΑΠΙΟ ΠΝΕΥΜΑ

Προσμένουμε Πολυμέτωπη Ευλογία!



Έναρξη Συνεδρίου:

Παρασκευή 30/3/2012 στις 10:00 π.μ.

Λήξη Συνεδρίου:

Κυριακή 1/4/2012

(ΜΕΝ συμπεριλαμβάνει μεσημεριανό φαγητό)

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

(Συμπεριλαμβάνει Διαμονή/Διατροφή)

| | | |
|------------------|-------|-----------------------|
| 13 ετών και άνω: | € 160 | (σε δίκλινο το άτομο) |
| 13 ετών και άνω: | € 215 | (σε μονόκλινο) |
| 6-12 ετών: | € 80 | (με τους γονείς) |
| 3-5 ετών: | € 35 | (με τους γονείς) |

ΜΕΤΑ τις 31 Ιανουαρίου 2012

| | | |
|------------------|-------|-----------------------|
| 13 ετών και άνω: | € 210 | (σε δίκλινο το άτομο) |
| 13 ετών και άνω: | € 265 | (σε μονόκλινο) |
| 6-12 ετών: | € 130 | (με τους γονείς) |
| 3-5 ετών: | € 85 | (με τους γονείς) |

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

Για να ισχύει η πρώτη τιμή θα πρέπει μέχρι τις 31/1/2012 να εξοφληθεί όλο το ποσό.

Για δηλώσεις εκτός Κύπρου η πληρωμή όλου του ποσού να γίνει μέσω Τράπεζας, στο λογαριασμό μας:

IBAN: CY06 0030 0021 0000 0021 1104 0983 BIC: LIKICY2N

Bank Name: Marfin Popular Bank Public Co Ltd - Lemesos Ave. 154, CY2025 Lefkosia, Cyprus

A/C Name: Apostolic Church Of Jesus Christ - P.O.Box 58202, CY3732 Lemesos, Cyprus

Εναλλακτικά, μέσω του PayPal στο διαδίκτυο (www.PayPal.com) στο λογ/σμό: paypal@acojc.com

Παρακαλείστε όπως στις λεπτομέρειες της πληρωμής δηλώσετε το όνομα σας, τη χώρα σας και "Conf 2012"

Καμία αίτηση συμμετοχής δεν είναι αποδεκτή εάν δεν συνοδεύεται από την απόδειξη κατάθεσης.

Σημαντικό!

Τελευταία μέρα Δήλωσης Συμμετοχής: **10 Μαρτίου 2012**

Σημειώσεις:

1) Μετά τη λήξη της τελευταίας ημέρας δήλωσης συμμετοχής που είναι η 10/3/2012, δεν εγγυόμαστε την έγκριση των αιτήσεων που θα υποβληθούν. **Επίσης σε περίπτωση που δεν υπάρχει άλλο διαθέσιμο άτομο για δίκλινο δωμάτιο, θα επιβαρύνεστε το επιπλέον κόστος για μονόκλινο δωμάτιο.**

2) Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μετά τις 15 Ιανουαρίου 2012 δε γίνεται καμία επιστροφή χρημάτων.

3) Όλες οι τιμές υπόκεινται σε αλλαγή αν αυτό κριθεί αναγκαίο.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΕΧΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο Λόγος του Θεού λέει: «**Πάντα ας γίνονται ευσημόνως και κατά τάξιν**» (Α΄ Κορ. 14:40). Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η εκκλησία μας θεωρεί καλό να θέσει ορισμένους όρους συμμετοχής στο Συνέδριο, καθαρά για λόγους τάξης.

1) Οι συναθροίσεις και γενικά όλες οι εκδηλώσεις του Συνεδρίου θα είναι υποχρεωτικές για όλους ανεξαιρέτως. Κανένας δεν επιτρέπεται να εγκαταλείψει την Αίθουσα Συναθροίσεων χωρίς άδεια από τον ομαδάρχη του και αν αυτό γίνει θα είναι μόνο για 5-10 λεπτά.

2) Επειδή η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια δημόσια εμφάνιση της Εκκλησίας μέσα στον κόσμο, θέλουμε να φανεί καθαρά ο αγιασμός στη ζωή μας και όχι μόνο στα λόγια μας. Για το λόγο αυτό **η εμφάνιση καθώς και η συμπεριφορά των ατόμων που συμμετέχουν στο Συνέδριο θα πρέπει να είναι άψογη.** Απαγορεύεται το κάπνισμα και τα αλκοολικά ποτά κάθε είδους.

3) Δεν επιτρέπεται η απομάκρυνση από το χώρο του ξενοδοχείου και η συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδήλωση του ξενοδοχείου. Επίσης, απαγορεύεται η χρήση της πισίνας.

4) Δεν επιτρέπονται επισκέψεις ατόμων που δεν έχουν εγγραφεί στο Συνέδριο, παρά μόνον την Κυριακή.

Παρακαλούνται όλοι οι γονείς των οποίων τα παιδιά θα συμμετέχουν στην Παιδική Εκκλησία (6-12 χρονών ή δημοτικής ηλικίας) όπως παραδίδουν οι ίδιοι τα παιδιά τους στη συγκεκριμένη αίθουσα και τα παραλαμβάνουν από τον ίδιο χώρο στο τέλος κάθε συνάθροισης. **Κανένα παιδί δε δικαιούται να φύγει από την αίθουσα των παιδιών χωρίς άδεια από τους δασκάλους και χωρίς τη συνοδεία κάποιου ενήλικα.** **Εάν κάποιο παιδί δεν πειθαρχεί στους δασκάλους του θα φεύγει από την αίθουσα και ίσως δεν του επιτραπεί ξανά η είσοδος στην Παιδική Εκκλησία για όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου.**

Κανένας από τους γονείς δε δικαιούται να παραμείνει στην αίθουσα των παιδιών.

Θα χρειαστείτε: Τη Βίβλο σας, ένα σημειωματάριο, ένα στυλό και όρεξη για καλύτερη γνώση του Λόγου του Θεού. (Ένα μπουκάλι νερό για να μη διακόπτονται οι συναθροίσεις μαινοβγαίνοντας στην αίθουσα ιδιαίτερα αν υπάρχουν μικρά παιδιά μαζί σας. Παρακαλούμε **μη** παίρνετε νερό μαζί σας στην τραπέζαρια).

Σε περίπτωση ατόμου που βρίσκεται κάτω από ιατρική παρακολούθηση, ή υποφέρει από σοβαρής μορφής ασθένεια, ή κάνει χρήση φαρμάκων παρακαλείται όπως δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες:

ΣΗΜ.: Η Αποστολική Εκκλησία του Ιησού Χριστού δε φέρει καμμία ευθύνη για ό,τιδήποτε συμβεί σε οποιοδήποτε από τα άτομα που συμμετέχουν, κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στους όρους συμμετοχής οποιουδήποτε, κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, ο υπεύθυνος έχει το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του/της όποτε αυτός κρίνει σωστό.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Ο Λόγος του Θεού λέει **“Πάντα ας γίνονται ευσημόνως και κατά τάξιν.”** (Α΄ Κορινθίους 14:40) Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίον η Εκκλησία μας θεωρεί καλό να θέσει ορισμένους όρους συμμετοχής στο συνέδριο, καθαρά για λόγους τάξης.

- 1) Οι συναθροίσεις και γενικά όλες οι εκδηλώσεις του Συνεδρίου θα είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ όλους ανεξαιρέτως (εκτός εάν στο πρόγραμμα αναφέρεται κάτι ως προαιρετικό).
- 2) Επειδή η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια δημόσια εμφάνιση της εκκλησίας μέσα στον κόσμο, θέλουμε να φανεί καθαρά ο αγιασμός στη ζωή μας και όχι μόνο στα λόγια μας. Για το λόγο αυτό **η εμφάνιση** καθώς και η **συμπεριφορά** των ατόμων που συμμετέχουν στο Συνέδριο θα πρέπει να είναι άνογη. Απαγορεύεται το κάπνισμα και τα αλκοολικά ποτά κάθε είδους.
- 3) Απαγορεύεται η απομάκρυνση από τον χώρο του ξενοδοχείου και η συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδήλωση του Ξενοδοχείου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση της πισίνας.
- 4) Δεν επιτρέπονται επισκέψεις ατόμων που δεν έχουν εγγραφεί στο Συνέδριο, παρά μόνον την Κυριακή.

Παρακαλούνται όλοι οι γονείς των οποίων τα παιδιά θα συμμετέχουν στην παιδική εκκλησία όπως παραδίδουν οι ίδιοι τα παιδιά τους στη συγκεκριμένη αίθουσα και τα παραλαμβάνουν από τον ίδιο χώρο στο τέλος κάθε συνάθροισης. Κανένα παιδί δεν δικαιούται να φύγει από την αίθουσα των παιδιών χωρίς άδεια από τους δασκάλους και χωρίς την συνοδεία κάποιου ενήλικα.

Σε περίπτωση ατόμου που βρίσκεται κάτω από ιατρική παρακολούθηση, ή υποφέρει από σοβαρής μορφής ασθένειας, ή κάνει χρήση φαρμάκων παρακαλείται όπως δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες.

Αηλώνω υπεύθυνα ότι γνωρίζω τους όρους συμμετοχής στο συνέδριο και συμφωνώ να τους τηρήσω για να βοηθήσω στην επιτυχία του Συνεδρίου.

Παρακαλώ όπως η αίτηση συμπληρωθεί πολύ ευδιάκριτα.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΗΛΙΚΙΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

1.
2.
3.
4.
5.
6.

*Υπογραφή γονέων ή κηδεμόνων: 1) 2).....
(Για άτομα κάτω των 18 ετών)

ΣΗΜ: Η Αποστολική Εκκλησία του Ιησού Χριστού δε φέρει καμία ευθύνη για ό,τιδήποτε συμβεί σε οποιοδήποτε από τα άτομα που συμμετέχουν, κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στους όρους συμμετοχής οποιουδήποτε, κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, ο υπεύθυνος έχει το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του/της όποτε αυτός κρίνει σωστό.

Όνομα (Κεφαλαία):

Διεύθυνση:

Τηλ:

Εάν υπάρχει ιδιαίτερη προτίμηση σχετικά με την διαμονή σας παρακαλώ δηλώστε το. Δε θα γίνονται αλλαγές μετά την τελευταία μέρα δήλωσης συμμετοχής. (Η εκκλησία θα λάβει υπ' όψιν την προτίμησή σας (κατά σειρά δήλωσης συμμετοχής) εφ' όσον δεν συντρέχουν άλλοι λόγοι για να μην γίνει)

.....

.....

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Ο Λόγος του Θεού λέει **“Πάντα ας γίνονται ευσημόνως και κατά τάξιν.”** (Α΄ Κορινθίους 14:40) Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίον η Εκκλησία μας θεωρεί καλό να θέσει ορισμένους όρους συμμετοχής στο συνέδριο, καθαρά για λόγους τάξης.

- 1) Οι συναθροίσεις και γενικά όλες οι εκδηλώσεις του Συνεδρίου θα είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ όλους ανεξαιρέτως (εκτός εάν στο πρόγραμμα αναφέρεται κάτι ως προαιρετικό).
- 2) Επειδή η εκδήλωση αυτή αποτελεί μια δημόσια εμφάνιση της εκκλησίας μέσα στον κόσμο, θέλουμε να φανεί καθαρά ο αγιασμός στη ζωή μας και όχι μόνο στα λόγια μας. Για το λόγο αυτό **η εμφάνιση** καθώς και η **συμπεριφορά** των ατόμων που συμμετέχουν στο Συνέδριο θα πρέπει να είναι άνογη. Απαγορεύεται το κάπνισμα και τα αλκοολικά ποτά κάθε είδους.
- 3) Απαγορεύεται η απομάκρυνση από τον χώρο του ξενοδοχείου και η συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδήλωση του Ξενοδοχείου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση της πισίνας.
- 4) Δεν επιτρέπονται επισκέψεις ατόμων που δεν έχουν εγγραφεί στο Συνέδριο, παρά μόνον την Κυριακή.

Παρακαλούνται όλοι οι γονείς των οποίων τα παιδιά θα συμμετέχουν στην παιδική εκκλησία όπως παραδίδουν οι ίδιοι τα παιδιά τους στη συγκεκριμένη αίθουσα και τα παραλαμβάνουν από τον ίδιο χώρο στο τέλος κάθε συνάθροισης. Κανένα παιδί δεν δικαιούται να φύγει από την αίθουσα των παιδιών χωρίς άδεια από τους δασκάλους και χωρίς την συνοδεία κάποιου ενήλικα.

Σε περίπτωση ατόμου που βρίσκεται κάτω από ιατρική παρακολούθηση, ή υποφέρει από σοβαρής μορφής ασθένειας, ή κάνει χρήση φαρμάκων παρακαλείται όπως δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες.

Αηλώνω υπεύθυνα ότι γνωρίζω τους όρους συμμετοχής στο συνέδριο και συμφωνώ να τους τηρήσω για να βοηθήσω στην επιτυχία του Συνεδρίου.

Παρακαλώ όπως η αίτηση συμπληρωθεί πολύ ευδιάκριτα.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΗΛΙΚΙΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

1.
2.
3.
4.
5.
6.

*Υπογραφή γονέων ή κηδεμόνων: 1) 2).....
(Για άτομα κάτω των 18 ετών)

ΣΗΜ: Η Αποστολική Εκκλησία του Ιησού Χριστού δε φέρει καμία ευθύνη για ό,τιδήποτε συμβεί σε οποιοδήποτε από τα άτομα που συμμετέχουν, κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στους όρους συμμετοχής οποιουδήποτε, κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, ο υπεύθυνος έχει το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του/της όποτε αυτός κρίνει σωστό.

Όνομα (Κεφαλαία):

Διεύθυνση:

Τηλ:

Εάν υπάρχει ιδιαίτερη προτίμηση σχετικά με την διαμονή σας παρακαλώ δηλώστε το. Δε θα γίνονται αλλαγές μετά την τελευταία μέρα δήλωσης συμμετοχής. (Η εκκλησία θα λάβει υπ' όψιν την προτίμησή σας (κατά σειρά δήλωσης συμμετοχής) εφ' όσον δεν συντρέχουν άλλοι λόγοι για να μην γίνει)

.....

.....